
V LIZE K-1 se nebude soutěžit v klasickém postupovém pavouku, ale všechny zápasy budou 
nasazované. Matchmaker pro LIGU K-1, Michal Prstek, postaví zápasy tak, aby každý ze závodní-
ků měl v rámci 1 kola pouze 1 zápas (3 x 2 minuty), a to s adekvátním soupeřem – např. závodník, 
který má 0 zápasů nastoupí proti závodníkovi, který má max. 0–2 zápasy, apod. Při nasazování 
soupeřů bude přihlížet i ke zkušenostem z ostatních bojových sportů (nechceme, aby proti ne-
zkušenému závodníkovi nastoupil soupeř, který sice nemá v disciplíně K-1 žádný zápas, ale již má 
20 zápasů v boxu). Apelujeme tedy tímto na trenéry, aby uváděly skutečné údaje o absolvovaných 
zápasech svých svěřenců. 

V letošním roce proběhne pouze „zahřívací“ 1. kolo nultého ročníku, a to v rámci MČR v semi-
contactu, formách a fullcontactu, dne 10.11.2012 (propozice obdržíte v mailu a budou vyvěšeny 
na stránkách ČSFu). Od příštího roku se již LIGA K-1 rozeběhne naplno a předpokládáme, že 
během 1. ročníku uspořádáme minimálně 6 kol, přičemž se budeme snažit aby jednotlivá kola 
byla pořádána rovnoměrně jak v Čechách, tak i na Moravě. 

Pro vítěze zápasů LIGY K-1 máme připravené medaile a možná Vás potěší i informace, že na LIZE 
K-1 se nebude platit žádné startovné!

Uzávěrka přihlášek na každé kolo bude 5 dní před samotným konáním a soupiska všech zá-
pasů bude následně zveřejněna na internetových stránkách csfu.cz.  V příštím roce již bude 
vyřešena možnost přihlašovat závodníky elektronicky prostřednictvím internetu, nyní na 
1.  kolo nultého ročníku Vás prosíme o vyplnění přihlašovací listiny a její zaslání na e-mail 
m.prstek@volny.cz. 

Od 1. ročníku také zavedeme bodovací systém jak pro jednotlivé závodníky, tak i pro kluby za 
které závodníci nastupují. S podrobnostmi bodování a vyhodnocením celého ročníku LIGY K-1 
Vás budeme včas informovat. 

Pokud máte zájem o pořádání některého kola LIGY K-1 v příštím roce, dejte mi prosím vědět, 
ráda Vám zašlu podrobnější informace.
 
Věřím, že se Vám tato novinka bude líbit. V případě jakýchkoli dotazů se neváhejte na mě obrátit. 
Velmi ráda zodpovím Vaše dotazy.

             S pozdravem,             

                                                                   Simona Prstková, hlavní organizátor LIGY K-1

Vážení trenéři a závodníci,
vzhledem k tomu, že je stále větší poptávka po soutěžích pro 
začínající závodníky, a to hlavně v plnokontaktních disciplí-
nách, ráda bych Vás tímto informovala o novém projektu 
LIGY K-1, který pro Vás komise pro pořádání soutěží Čes-
kého svazu Fullcontactu připravila.  


